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Teopema

Ecnn gBe c TOPOHbBI A yroJi Me>xkgay HUMHA O4QHOoro
TPeyYroJibHUKa COOTBeTCTBeHHO paBHbI ABYM CTOPOHaM

M yriiy mexxgy HUMMU gPpYyroro rpeyrosibHUKa,
TO Takne TpeyrosibHUKH PaBHbI.
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Teopema
B .
Hano: AABC u AA B,C
AB=AB, AC=AC, ZA=ZA,
Hoxkasats: AABC = AA B,C,

oka3zaTeIbCTBO
Hanoxum tpeyronbauk ABC Ha Tpeyronbauk A B C

C “Bepmnﬂa A coBMECTHTCA ¢ BEPILHHON A,

— “topoHa AB Hamoxxutca Ha 1va A
( Ld ].
Cropona AC Hanoxuresa Ha myd A C |

B = B Cropona AB coBMecTHTCH ¢O ¢TOpOHOH A B

Cropona AC cOBMeCTHTCS ¢O cTOpoHOH A (|

>

CrnieoBatenbHO: coBMecTATCa H cTopoHsl BC u B C

€= AABC = AA BC,



YnpakHeHue |

ABe CTOPOHbI 1 YTOA OAHOIO TPEYrOAbHMKA COOTBETCTBEHHO PaBHbl ABYM
CTOPOHaM U YAy Apyroro TpeyroabHuka. CAeAyeT AU M3 3TOro, YTO 3TH
TPEYroAbHUKMU paBHbI?

OTBeT: HerT.




YnpaxHeHue 2

PaBHbI AU TPEYroAbHUKK, U30OpaXKeHHbIE Ha PUCYHKE,
ecam AB = DE, AC = EF v yroa A paBeH yray E?

C F
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OTserT:



YnpaxHeHue 3

ApBa otpeska EF u GH nepecekaioTcsa B Touke
P v peaatca B Helt nonoaam, GE=45 cm, GF=60
cm. Hamaute otpesku HE u HF.

G F

OTBeT: HE = 60 cm, HF = 45
CM.



YnpaxHeHue 4

Touka O — cepeanHa otpeskoe KL u MN,
ML=7 m. Hanaute KN.

%

OtBer: KN =7
M.



YnpaxHeHue 5

Ha pucyHke BH nepneHamkyaspHa AC u AH =
CH. EcTb AM Ha 3TOM pUCYHKe paBHble
TPEeyroAbHUKM?

B

A u C
H
OTseT: Aa, TpeyroabHukn AHB n CHB paBHbl no nepsomy
Npu3HaKy paBeHcTBa TpeyroabHukos (AH=CH, BH — obwas,
AHB =/ CHB). /.




YnpaxHeHue 6

Ha ctopoHax yraa AOB oTAokeHbl paBHble oTpe3kn OC = OD =

I3 cm. Touka E GBUCCeKTpUCHI 3TOFO YrAa coepnHeHa ¢ Todkamm C u
D, CE = 12 cm. HanamnTte DE.

B

O C A

Pewenue: TpeyroabHukn OCE u ODE paBHbl no nepsomy
NPU3HaKy paBeHCTBa TpeyroAbHuKoB. CaepoBaTeabHo, CE = DE
= 12 cm.



